

泰國中華國際學校 2021 春節慶祝活動

#牛轉乾坤發大財 #春節慶祝活動

泰國中華國際學校

活動時間：2021-02-25

泰國中華國際學校於2月25日舉行春節慶祝活動。今年肺炎疫情仍未平歇，泰國中華國際學校仍然嚴格遵守泰國政府防疫的規定，保持社交距離，配戴口罩以及澈底消毒清潔雙手和場地，在安全無虞的情形下舉辦春節慶祝活動。學校之所以可以順利舉辦這次的活動，一方面要謝謝由章維斌董事長領導的董事會的大力支持，另一方面也要感謝中華民國僑務委員會的輔導與贊助，有這兩方的協助，才能讓TCIS全校師生在春節期間能享受濃厚的春節氣氛。

在年節期間，為了鼓勵和祝賀教職員及學生的辛勞，章維斌董事長特別到校致贈紅包給他們，恭賀他們牛年大吉，萬事如意。一如往常，今年春節慶祝活動是由中文部謝忠安主任負責籌備。在表演活動前夕，學校的中文教師—林芸菁老師、許怡貞老師、方琳老師、陳亮光老師、謝如鴻老師、朱蕙綾老師、盧俊良老師、張郁函老師、蕭裕台老師、唐高彤老師、鄭育昀老師、曾秀華老師、彭馨筠老師、陳美維老師指導學生製作許多春節應景的手工藝品，這些手工藝品有春聯、剪紙、彩繪燈籠、彩繪紙扇、彩繪紙盤等，這些春節的藝品把學校妝點得充滿了年節的氣氛。學校圖書館員Ms. Sopa則精心採購春節的服飾和布置拍照的場景，讓幼稚園和小學的學生穿著春節服飾拍照留念。

為了讓全校師生能體驗歡喜熱鬧的年節氣氛，林芸菁老師、許怡貞老師、陳亮光老師、張郁函老師、蕭裕台老師、鄭育昀老師、彭馨筠老師指導學生表演許多精采的節目。學校特別安排了12年級的張逸婷同學、10年級的董立晨同學、魏子勛同學、聶心怡同學、劉宇豪同學擔任節目的主持人來介紹這些精采的節目。

因為防疫的規定，無法讓全校師生和家長以集會的形式親自到場觀看表演。學校邀請章維斌董事長、黃正男監察長、鍾世惠秘書長和學校的行政人員一同蒞臨觀賞學生的表演。為了彌補這個缺憾，學校商請11年級的劉培錦(ParaneeLaovongpanich)同學、徐秋月(Punyisa Sittikarnthai)同學以及10年級的盧名揚(Paphungkorn Lopetcharat)同學將這些表演的節目拍製成影片，然後將影片交給楊芳筆老師剪輯成如同電視臺春節表演節目的影片，並將這部精采的影片在2月25日以直播的方式播放給全校的師生觀賞。

今年春節表演節目的主題是「牛」轉乾坤發大財。這些精采的表演節目有鄭育昀老師指導11-12年級學生表演的〈擊鼓接財神〉和〈金球引舞獅，迎春賀新年〉、林芸菁老師指導幼稚園小班學生所表演的〈恭喜！恭喜！〉、蕭裕台老師指導7年級學生所表演的〈青花刀馬旦〉、許怡貞老師指導幼稚園中班學生所表演的〈彩虹的歌〉、彭馨筠老師指導9-10年級學生所表演的〈芒種〉和〈開心過年〉、陳亮光老師指導1年級學生所表演的〈唐詩功夫〉、張郁函老師指導1年級學生所表演的〈稻香〉、鄭育昀老師指導11-12年級學生所表演的〈寄明月〉，節目各個都非常精采引人入勝。泰國中華國際學校希望透過這些節目來扭轉疫情所帶給人們在經濟上和精神上的困頓，讓我們在新的一年能攜手同心打敗疫情，開創更美好的將來。

泰國中華國際學校自1995年創校以來，除了辦美式英文教學外，也一直堅持臺灣正體字和注音符號的教學。學校中文教育的品質一直位居泰國國際學校之冠。尤其近年在章維斌董事長領導的董事會大力支持下，學校屢屢在中文教學成果創下佳績，中文各項競賽如演講比賽、象棋比賽、書法比賽等，本校總是常勝軍。AP中文測驗和華語文能力測驗的成績也穩居泰國之冠，每年錄取國立臺灣大學的人數更是首屈一指。除此之外，在全泰國最優質的中文教育之下，學校也培育學生多方面的中文才藝，可從這次活動中，學生所表演的項目，像是打鼓、舞獅、詩歌朗誦、功夫展示、唱跳表演等，充分顯現出學生在中文才藝方面的成就。

2026/1/31 下午 04:52:34

泰國中華國際學校 2021 春節慶祝活動

#牛轉乾坤發大財 #春節慶祝活動

泰國中華國際學校

活動時間：2021-02-25



章維斌董事長致贈紅包給舞獅



舞獅和大頭娃熱鬧開場